长假不休息 瓜农田管忙

□汪兴 全媒体记者 赵杰

五一小长假,瓜农修枝忙。走进位于桥头集镇的"市 级现代农业产业园"一排排蔬菜大棚,一股温暖的气息扑 面而来。随着气温回升,西瓜幼苗也到了坐果的黄金时 期。此时瓜农正忙着授粉、除草松土,一株株小小的西瓜 苗青翠挺立,花开鲜艳,焕发出盎然生机。







瓜农段士新介绍说,大棚里的西瓜需要 先移苗,等西瓜藤长出来授粉。今年种植的 14亩美都西瓜,属早中熟品种,产量大、甜度 高、水分足,加上通过大棚控制光照和温度, 可以抢先上市,根本不愁销路。"美都西瓜开 花至成熟期需40天左右,单瓜重约6~10公 斤,亩产高达1.5万斤。

不光是西瓜,段士新的大棚里还种了甜

瓜、草莓等。每天清早,段士新都要把草莓 送到市里的批发市场,每次都会被批发商抢

"农业还是需要科技的力量,草莓在大棚 里种,冬天不会冻坏,春天生长得快,销路特 别好。"段士新笑着说。靠着大棚种植技术, 段士新一年草莓和瓜果的销售额能达到60 万元。深知技术重要性的段士新平时不管多

忙,都会自学大棚种植技术。除此以外,他还 定期邀请科技特派员来进行技术支持。

谈及下一步发展,老段表示,"若资金宽 裕的话,将扩大瓜果和蔬菜种植面积,增加 两个温控大棚,再引进一些好的草莓、瓜果 品种,形成种植规模。"

在发展自身产业的同时,他还不忘帮扶 乡里。在几个瓜果大棚里,有十来位乡亲在

忙碌着,有的在除草移苗,有的在浇水。"我 在老段这里打工两年多了,每天收入120 元,而且离家近,能照顾家。"村民徐生杨开

据透露,段士新的老家在霍邱。自打来 到肥东,他就把这里当作了第二故乡。或许 对他来说,"大棚"的意义不再只是谋生的手 段, 还是他对未来生活的希望和执爱。

供电服务全方位助推食品产业群

□陈海东 张晓刚 全媒体记者 赵杰 张宇泽

日前,位于肥东县食品工业园内的 新希望白帝乳业全自动化绿色智能工厂 内,一瓶瓶灌装好的牛奶产品,顺着流水 线来到包装车间进行分拣储存。在另-侧的生产车间,近十米高的不锈钢储奶 罐存储着数十吨的鲜奶,通过高温灭活 工艺,确保了产品品质和营养成分。



设备检测

"我们生产的低温鲜奶,采用的是巴氏灭 菌工艺,经过75摄氏度、15秒的快速杀菌,保 留了大部分活性物质。"新希望白帝乳业有限 公司设备主管常庆良对前来检查用电设备的 国网肥东县供电公司员工说道。

作为肥东最大的牛奶制品加工企业,新 希望白帝乳业公司每天可生产牛奶产品近 300吨,能够为120万市民提供牛奶。"鲜奶特 别娇气,只有在低温环境且温差变化小的情 况才能保存,否则在高温天气,停电几个小时 就会变质。"常庆良说。

2017年,新希望白帝乳业公司搬迁至肥 东县食品工业园内。由于鲜奶加工生产对供



电可靠性要求极高,在企业申请用电之初,肥 东县供电公司就为其制订了完善的供电方 案,利用临近开闭所、变电站引入两条10千 伏线路,实现企业"双电源"供电,进一步提高 牛奶加工用电的可靠性。

"在走访过程中,我们了解到企业用电 高峰集中在夏季高温期,其他月份用电负 荷都很低,采取容量基本电费计算方式成 本高、不划算。为此,我们向企业提出了 '容改需'高压变更业务,帮助降低企业生 产成本。"该公司城关中心供电所所长张勇

2020年4月,在企业走访过程中,供电员

工了解到企业基本电费较高的问题。通过电 费账单分析发现,该企业报装容量达到3600 千伏安,但当月最大用电负荷只有900千伏 安,远远低于报装容量。供电员工立即向企 业提出"容改需"建议,每月节省了基本电费 支出6万多元。

"多亏了供电师傅的建议,帮助我们降低 了生产成本,用电也更加可靠了。"常庆良说。

当前,随着食品企业持续入驻,肥东县供 电公司将全力做好供电前置服务,主动对接 入驻企业,提前做好供电方案、资料申报准 备,保证企业早办电、早投运、早受益,助力县 域食品产业集群高效发展。

根据《安徽省中国体育彩 票委托代销合同书》规定,请以 下长期无销售数据体育彩票销 售门店(详见《网占列表》)业 主,于登报之日起七个工作日 内,持相应凭证到分中心办理 退机手续,逾期视为该门店自 动放弃其销售中国体育彩票全 部权利,安徽省体育彩票管理 中心将有权对该门店予以注销

联系电话:

0551-62648223

联系地址:合肥市瑶海区新 交通大厦2605室

安徽省体育彩票管理中

2023年4月27日

门店列表

门店号	业主姓名
3402001151	徐泽友
3401001336	陆兵
3401001836	张茹